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           Na osnovu Odluke o usvajanju Programa utroška sredstava s pozicije Tekućeg transfera drugim 
nivoima vlasti i fondovima - Podrška Europske unije Bosni i Hercegovini u cilju ublažavanja negativnog 
socio-ekonomskog uticaja energetske krize (“Službene novine Federacije BiH”, broj: 46/23), Odluke o 
raspisivanju Javnog poziva za raspodjelu sredstava s pozicije Tekućeg transfera drugim nivoima vlasti i 
fondovima - Podrška Europske unije Bosni i Hercegovini u cilju ublažavanja negativnog socio-
ekonomskog utjecaja energetske krize, broj: 05-11/13-1964/23 od 16.10.2023, Javnog poziva za dodjelu 
sredstava s pozicije tekućeg transfera drugim nivoima vlasti i fondovima - podrška Evropske unije Bosni 
i Hercegovini u cilju ublažavanja negativnog socio-ekonomskog uticaja energetske krize i Sporazuma o 
saradnji na realizaciji programa mjera podrške energetski siromašnim domaćinstvima potpisanog 
između Federalnog ministarstva rada i socijalne politike i Grada Živinice, naš broj: 01/2-04-89-1828/23 
od 13.10.2023.godine, Služba za opću upravu, društvene djelatnosti i boračko – invalidsku zaštitu 
 
                                                                OBAVJEŠTAVA 
 
       Građane Grada Živinice a koji su podnijeli prijave na Javni poziv - pomoć Evropske unije energetski 
siromašnim domaćinstvima/kućanstvima,  da je zaključno sa 19.11.2023.godine, okončan unos prijava 
po osnovu Javnog poziva. 
 
        S tim u vezi, kreirana je privremena lista kvalificiranih domaćinstava kojoj ce zainteresovani građani, 
preko matičnog broja potencijalnog korisnika, moći pristupiti i provjeriti status svoje prijave. Status prijave, 
po privremenoj listi kvalificiranih domaćinstava, moći će se provjeriti online na web stranici 
https://eupomoc.fmrsp.gov.ba/  koja ce biti dostupna od 06.12.2023.godine i to jednostavnim unosom 
matičnog broja podnosioca prijave ili jednog od članova domaćinstva. Po unosu matičnog broja prikazat 
će se status prijave, uz potvrdu ostvarenog prava ili detaljno obrazloženje uvjeta koji nisu ispunjeni. Link 
za navedenu web stranicu gradani ce moći pronaći i na web stranici grada Živinice u rubrici- obavještenja. 
 
          Građani koji kroz navedenu provjeru utvrde da se ne nalaze na privremenoj listi kvalificiranih 
domaćinstava moći ce putem Grada Živinice podnijeti pisani prigovor kojim ce uputiti zahtjev za dodatnu 
provjeru ispunjenosti općih i posebnih kriterija utvrđenih Javnim pozivom. U slučaju podnošenja takvih 
prigovora, podnositelj je obvezan priložiti dokaz o priznavanju prava ili statusa po osnovu kojega traži 
da se izvrši dodatna provjera, odnosno mora dostaviti dokaz o ispunjavanju kriterija koji je označen kao 
neispunjen (rješenje o stalnoj novčanoj pomoći, dječijem doplatku ili dokaz o primljenoj penziji). Sve 
prijave su ranije prošle detaljnu provjeru u postojećim službenim evidencijama  te  se očekuje minimalan 
broj prijava koje bi se mogle smatrati spornima po jednom od navedenih osnova. 
 
       Napominjemo da ce se provjera statusa podnesenih prijava, kao i podnošenje eventualnih prigovora 
moći  izvršiti u period od 06.12.2023.godine do 12.12.2023.godine. Prigovori sa priloženim dokazima se 
mogu podnijeti u Šalter Sali Grada Živinice - na Šalter broj 3. u vremenskom periodu od 08:00  do 15:30 
sati. 
 
             Sve dodatne informacije mogu se dobiti na kontakt telefon broj: 035/743-319. 
             Kontakt osoba Aldin Hadžić. 
  
 
 
Dostavljeno:                                           Pomoćnik gradonačelnika 
1. Oglasna tabla Grada Živinice;- 
2. Web stranica Grada Živinice;-                                                mr.sc. Said Čerkezović 

3. Tv Živinice;- 
4. a/a. 
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